

Mélyen Tisztelt Professzor Ur !

Professzor Ur június hó 29.-én kelt levelet csak most kaptam kézhez. Időközben fenn voltam ugyan Pesten, amiről beszámolót is küldtem. Ezt a levelet azonban az Intézetből utánam küldték és így akkor már nem volt ott, ide pedig csak az én elutazásom után érkezett.

Igy legnagyobb sajnálatomra Kotsis tatai tanító ügyének csak közvetve tudok majd utána nézni. Egyébként is telefonálnom kell az Intézetbe és onnan küldök el valakit Mileji Salamon Jánoshoz, akit még a Főigazgatóságról ismerek és aki tudomásom szerint a népiskolai ügyosztály helyettes főnöke. Az erről való jelentést közvetlenül az Intézet fogja majd Professzor urnak leküldeni. Emlékezetem szerint azonban az igazgatói megbízások a főigazgatói hatáskörbe tartoznak s ez a tanfelügyelőségek javaslata szerint dönt. Komáromban azt hiszem, hogy még Csaplovits a főigazgató. Az ottani népoktatási referenset viszont nem ismerem. Wiesenbacher valószínűleg ismerni fogja az ottani helyzetet.

A keddi bombázás elég szétszórt jellegű volt. Ugyanilyen csak sokkal erősebb a július 2.-iki, amely különösen a Nyugati

környékét intézte el. Látgöbbit az Angyal-
föld kapott.

Wünscher az értekezleten nem referáltatta
magának a mezőgazdaságfejlesztőt. Az, amit
legutóbbi levelemben erről jelentettem,
ettől teljesen független valami volt. Talán
addig még nem kapta meg a levelet, mert a
posta elég lassu és bizonytalan.

A pénteki háromórás riadó alatt tulajdon-
képen egy félresikerült puccskísérlet, ille-
ve annak az ~~alkalmazás~~ elfojtása zajlott
le. Ennek az eredménye a kapott hireim sze-
rint: Bakytól elvették a csendőrséget és
a rendőrséget. Ennek a főfelügyelőjévé Lázár
testőrtábornokot akarják kinevezni, így
ennek a kezébe kerül a karhatalom. Beszél-
nek katonai miniszteriumról is DeCLEVA tá-
bornok vezetése alatt.

Ellenben tény, mert a saját szememmel lát-
tam, a püspöki kar közös pásztorlevele, ~~amely~~
lyben amelyben felemelik a szavukat egyfelől
a terrorbombázások, másfelől a zsidókérdés
kereszténytelen megoldása miatt.

Egyéb jelenteni valóm nincs. Méltóságodéknak
további kellemes nyaralást kívánva, Marad-
tam Professzor Urnak

mindenkor hálás tanítvány

László Gy. Kovács